
School
Newsletter

1-3

marzec- kwiecień 
Klasy 1-3 

Parada kapeluszy 2025
Easter Bonnet Parade



School
Newsletter

1-3

marzec - kwiecień 
Klasa 1a

Uczniowie klasy 1a pod opieką pani Magdaleny Puławskiej i pana Artura Jasińskiego odwiedzili
wrocławskie ZOO.

Wycieczka była częścią podsumowania unitu „Jak funkcjonuje świat” realizowanego przez uczniów klasy o
profilu IB PYP. Na zakończenie projektu, dzieci wzięły udział w lekcji pt. „Rekiny. Postrach mórz i

oceanów?”. Podczas zajęć uczniowie zapoznali się z fascynującą tematyką dotyczącą rekinów. Badali pod
lupami zęby tych niezwykłych ryb, rozpoznawali i układali zdjęcia przedstawiające rekiny oraz inne gatunki

morskie.

Po edukacyjnej lekcji uczniowie mieli także okazję zobaczyć w oceanarium wrocławskiego ZOO kilka
gatunków rekinów na żywo. Rekiny pływały nawet nad ich głowami, co było niezwykle ekscytującym

doświadczeniem. Dzieci były zachwycone bogactwem natury i sposobem funkcjonowania świata zwierząt,
a wizyta w zoo stała się niezapomnianą przygodą. To była prawdziwa lekcja przyrody, która na długo

pozostanie w ich pamięci!
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Tuż przed Wielkanocą w klasie 1a odbyło się szukanie czekoladowych
jajek. To była nie tylko smakowita zabawa, ale także lekcja współpracy

oraz podejmowania ryzyka, a na koniec również matematyki.
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Marzec był miesiącem budzącej się do życia przyrody. Klasa 1a posadziła
w szkolnym ogródku sałatę i cebulkę. Natomiast w mini ogródeczkach

posadziliśmy wiosenny owies.
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Klasa 1b, pod opieką p. Elżbiety Grzelak oraz p. Artura Jasińskiego, w ramach
rozpoczynającego się kolejnego obszaru badawczego pt. „Jak działa świat/How the World

Works”, udała się do Wrocławskiego ZOO na lekcję pt. „Rekiny. Postrach mórz i oceanów?”.
Lekcja trwała 60 minut, podczas których uczniowie mieli okazję wysłuchać interesującej

prezentacji, którą poprowadziła Pani przewodnik. Omówiła ona fascynujący świat rekinów,
ich budowę oraz rolę w ekosystemie mórz i oceanów.

Uczniowie mieli również niepowtarzalną okazję zobaczyć prawdziwe zęby rekinów i
dotknąć je, co stanowiło niezwykłe przeżycie. Dodatkowo, brali udział w różnych

badaniach i eksperymentach związanych z tymi drapieżnikami morskimi. Po zakończeniu
lekcji uczniowie zwiedzili zoo, podziwiając różnorodne zwierzęta i ciesząc się z piękna

przyrody.
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W klasach 1a i 1b odbyły się kolejne zajęcia z Roboklocków. To nie tylko zabawa, ale
przede wszystkim rozwijanie elementow Profilu Ucznia: Komunikatywność, Otwartość,

Wspólpraca, Wnikliwość.
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Klasa 2a z entuzjazmem rozpoczęła
sezon ogrodniczy! Dzięki wsparciu

starszych kolegów z klas ósmych, którzy
przygotowali grządki, uczniowie posadzili
pierwsze wiosenne kwiaty. Od tego czasu

z zaangażowaniem pielęgnują rośliny,
regularnie je podlewając i dosadzając

nowe sadzonki. Nasz ogródek staje się
coraz piękniejszy, a uczniowie uczą się
odpowiedzialności i troski o przyrodę.

marzec- kwiecień 
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W Szumkowym Konkursie
Logopedycznym uczniowie

klasy 2a pokazali, że nie mają
sobie równych! Wszystkie

miejsca na podium w naszej
kategorii wiekowej należały

właśnie do nas!

Podczas wycieczki do ZOO dzieci
uczestniczyły w fascynujących

warsztatach pt. "Zwierzęta
sawanny". Oprócz zdobycia nowej

wiedzy, uczniowie mieli okazję
obserwować  zachowanie

zwierząt wiosną.
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Klasa 2a odwiedziła Akademię
Wojsk Lądowych we
Wrocławiu podczas Dnia
Otwartego. Dzieci miały okazję
zobaczyć z bliska sprzęt
wojskowy, uczestniczyć w
pokazach musztry paradnej
oraz przypomnieć sobie
zasady udzielania pierwszej
pomocy. Spotkanie z
żołnierzami i podchorążymi
pozwoliło uczniom lepiej
zrozumieć, na czym polega
służba wojskowa.



W marcu klasa 2b wzięła udział w warsztatach „Mini Ratownik”
przygotowanych przez Straż Miejską. Uczniowie mieli
możliwość nauczyć się jak zachować się w sytuacjach
niebezpiecznych, przypomnieć numery alarmowe dla
poszczególnych służb oraz jak zachować się gdy ktoś
potrzebuje pomocy. Dodatkowo uczniowie klasy 2b
uczestniczyli w warsztatach z wiedzy o elektromobilności.
Uczniowie podnosili świadomość w obszarze transportu
niskoemisyjnego. Zostali zapoznani z praktyczną wiedzą i
umiejętnościami związanymi z nowoczesnymi technologiami
elektromobilności. 
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W kwietniu klasa 2b bawiła się
kolorami przedstawiając

najciekawsze miejsca Wrocławia.

Ucziowie klasy 2b
tworzyli własne

legendy dotyczące
miasta Wrocławia.
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Uczniowie klasy 3a zwiedzili
Pawilon Czterech Kopuł. Z okazji

Dnia Kobiet zapoznali się z
twórczością polskich malarek i

rzeźbiarek. Twórczość Magdaleny
Abakanowicz zrobiła na uczniach
i uczennicach ogromne wrażenie. 
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Klasa 3a uczestniczyła w zajęciach o

elektromobilności.  Niezwykle wartościowy
warsztat,podczas którego  uczniowie

poznali odnawialne i nieodnawialne źródła
energii  był doskonałym pomostem

pomiędzy dwoma Unitami. Uczniowie mieli
okazję zastanowić się nad pojęciem skoku

cywilizacyjnego,  a także spuścizną
poprzednich epok. 

marzec - kwiecień 
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Uczniowe klasy 3a mieli
okazję zapoznać się z

tradycyjnym ukraińskim
sposobem tworzenia

pisanek. Mama jednego
z uczniów przygotowała

niezwykły warsztat,
podczas którego każdy
mógł wykonać swoje

pisanki. 



Uczniowie klasy 3b wzięli udział
w lekcji on-line organizowanej
przez Fundację Szkoła z Klasą.
Tematem zajęć było świadome

korzystanie z internetu, jak
również poznanie

mechanizmów dezinformacji
online. Dowiedzieli się również
jakie konsekwencje niesie ze

sobą bezrefleksyjnie
powielanie fałszywych treści.
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Uczniowie klasy 3b w czasie zajęć edukacyjnych we
wrocławskim Ogrodzie Zoologicznym dowiedzieli się, że
Ameryka Południowa to różne środowiska, od trawiastej

pampy po wody Amazonki i lasy deszczowe. W czasie
spotkania z edukatorem dzieci szukały odpowiedzi na

pytania: Jak człowiek wpływa na środowisko i żyjące w nim
zwierzęta? Czy zwierzęta mają wpływ na swoje siedliska?
Mieli też okazję posłuchać ciekawostek na temat kuzynki
wielbłądów: lamy; odwiedzili również największe gryzonie

świata – kapibary, ryby dorzecza Amazonki, intrygujące
tapiry, a także wielkie papugi.

Po zajęciach dzieci zwiedziły Afrykarium, a potem jedząc
lody, odpoczywali. obserwując młode lwy.
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W kwietniu uczniowie klas 1-3 wzięli udział w
konkursie matematycznym "Puchacz Piotr".

Celem konkursu jest między innymi
popularyzacja matematyki i odkrywanie

matematycznych talentów. W tej edycji konkursu
uczniowie klas pierwszych: Luka Kolesnyk (klasa
1b)  oraz Wojciech Sokołowski (klasa 1a) przeszli

do drugiego etapu konkursu . Trzymamy kciuki za
kolejne sukcesy!



Wiosna z Tuwimem 
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Klasy 1-3  uczestniczyły w kolejnym zadaniu Małej Ligii Klas pt. Wiosna
z Tuwimem. Klasy przygotowały swoje interpretacje wierszy patrona

naszej szkoły i zaprezentowali je na forum. 
Po raz kolejny wygrała klasa 3b! Ogromne gratulacje dla wszystkich

zaangażowanych. 
Dodatkowo gratulujemy uczennicom i uczniom klas pierwszych,

którzy zostali pasowani na czytelnika. 
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"Dzień Ziemi – myśl globalnie, działaj lokalnie"

Lekcja otwarta pt. "Dzień Ziemi", która odbyła się w czwartek, 24 kwietnia 2025 roku, w ramach
zajęć świetlicy dla klas 1-5, miała na celu szerzenie świadomości o znaczeniu ochrony

środowiska naturalnego. Podczas tej lekcji otwartej, uczniowie rozwijali swoje umiejętności
manualne i zmysłowe, doskonalili koncentrację oraz umiejętności samodzielnego działania.

Dodatkowo pogłębiali umiejętności czytania ze zrozumieniem i kreatywnego wyrażania
własnych pomysłów, a także kształtowali postawy proekologiczne oraz podejmowali praktyczne

działania na rzecz ochrony środowiska.

Na zajęciach poprowadzonych przez wychowawcę świetlicy Artura Jasińskiego, uczniowie mieli
okazję oglądnąć prezentację multimedialną na temat Dnia Ziemi, omawiającą znaczenie tego

święta i zachęcającą do działań na rzecz ochrony środowiska. Ponadto, uczniowie uzupełniali 10
zdań słowami z ramki dotyczącymi Dnia Ziemi, aby utrwalić wiedzę na ten temat. Dodatkowo

odpowiadali na test składający się z 8 pytań, który został stworzony przez nauczyciela na stronie
internetowej https://wordwall.net/pl. Uczniowie opracowali także 5 sposobów na pomoc naszej

Ziemi, podkreślając znaczenie działań indywidualnych dla dobra globalnego ekosystemu. Na
zakończenie zajęć uczniowie ułożyli 4 hasła dotyczące ochrony przyrody na Zintegrowanej

Platformie Edukacyjnej Ministerstwa Edukacji Narodowej. 


